
平成30年度　保護者アンケート集計

項　　　　　　　目 Ａ（人） Ｂ（人） Ｃ（人） Ｄ（人） Ｅ（人） 合　計
Ａ＋Ｂ　29年
度との比較

％

80 167 12 1 260

30.8% 64.2% 4.6% 0.0% 0.4% -1.98%

94 153 9 4 260

36.2% 58.8% 3.5% 0.0% 1.5% -0.8%

56 187 12 5 260

21.5% 71.9% 4.6% 0.0% 1.9% -3.71%

89 166 4 1 260

34.2% 63.8% 1.5% 0.0% 0.4% -0.81%

62 184 4 10 260

23.8% 70.8% 1.5% 0.0% 3.8% 4.7%

49 159 27 1 24 260

18.8% 61.2% 10.4% 0.4% 9.2% 2.15%

学校全体(Ａ:とてもそう思う　Ｂ：まあそう思う　Ｃ：あまりそう思わない　Ｄ：全くそう思わない　Ｅ：判断する材料をもち合わせていない）

4
学校は、健康面に配慮して、体力向
上に取り組んでいる。

5
学校は、心のふれあいを通して、よ
りよい人間関係や社会性、基本的な
生活習慣を育んでいる。

6

学校は、子どもを理解し、いじめの
ない学校をめざし、子どもの悩みに
対し適切に関わり解決するように努
めている。

1
学校は、教育方針や教育活動を学校
便り、学級通信などでわかりやすく
伝えている。

2
学校は、校区の地域性を生かした教
育活動を行っている。

3
学校は、子どもに各教科の基礎的基
本的な力を付けている



68 160 26 3 3 260

26.2% 61.5% 10.0% 1.2% 1.2% 0.52%

58 176 16 0 10 260

22.3% 67.7% 6.2% 0.0% 3.8% 2.1%

81 173 4 2 260

31.2% 66.5% 1.5% 0.0% 0.8% 1.55%

64 170 18 1 7 260

24.6% 65.4% 6.9% 0.4% 2.7% 7.73%

99 146 15 0 0 260

38.1% 56.2% 5.8% 0.0% 0.0% 3.9%

123 124 12 1 0 260

47.3% 47.7% 4.6% 0.4% 0.0% 1.63%

91 146 20 3 0 260

35.0% 56.2% 7.7% 1.2% 0.0% -1.32%

13
子どもは、元気よくあいさつしてい
る。

10
子どもは、授業がわかりやすいと
言っている。

11
子どもは、家庭学習や学校の宿題を
きちんとしている。

12
子どもは、学校が楽しいと言ってい
る。

7
学校は、子どもの安全を確保し、安
心して学校に行けるように取り組ん
でいる。

8
学校は、子どもが読書に親しみ、本
好きになるように指導や取組を行っ
ている。

9
学校は、環境美化や作品掲示の工夫
に心がけ、学習環境の整備に努めて
いる。



185 73 2 0 0 260

71.2% 28.1% 0.8% 0.0% 0.0% 0.8%

107 140 13 0 0 260

41.2% 53.8% 5.0% 0.0% 0.0% 2.16%

84 169 7 0 0 260

32.3% 65.0% 2.7% 0.0% 0.0% -3.2%

16
通知表（あゆみ）は、子どもの学習
や生活などの達成度がわかるように
なっている。

14
子どもは、運動会、音楽会など学校
行事に積極的に参加している。

15
学校行事の時期や回数は適切であ
る。


